
O vyučujícím 

Jmenuji se Drahomíra Burešová a jsem učitelka dramatického kroužku na 

Základní umělecké škole v Podbořanech. I když jsem mladá učitelka, mám již 

dostatek zkušeností, které jsem během svého studia a praxí na střední 

pedagogické škole nasbírala. Největší inspirací mi bylo vystudování I. cyklu LDO 

V Žatci, kde jsem 9 let byla jeho žákyní. To mi poskytlo i silný základ pro 

pedagogickou práci a rozvoj žáků v oblasti dramatické výchovy. Kromě toho 

působím také jako učitelka v mateřské škole, což mi dává široký pohled na 

výchovu a práci s dětmi různých věkových skupin. 

V dramaťáku se zaměřuji na osobnostně sociální rozvoj dětí, a s ním ruku v ruce 

i rozvoj hereckých dovedností, improvizace, týmové spolupráce a sebepoznání. 

Děti laskavým a veselým přístupem vedu k tomu, aby se nejen bavily, ale i 

aktivně rozvíjely svou kreativitu a sebevědomí, a nebály se vystoupit před 

diváky a říci své sdělení. Kromě klasických dramatických technik se také 

věnujeme přípravě různých představení ve formě divadelní a přednesové práce.  

Další mou vášní je sport. Od svých 15 let vedu kroužek atletiky, plavání a v létě 

vedu děti na příměstských táborech, což mi pomáhá rozvíjet své organizační a 

motivační schopnosti. V pedagogické praxi kladu důraz na individuální přístup a 

podporu každého žáka, aby mohl najít a rozvinout svůj talent. Věřím, že každé 

dítě má potenciál, a mým cílem je mu pomoci tento potenciál objevit. 

 

 

O žácích 

V  letošním školním roce se na naší škole objevil jako novinka tento obor a spolu 

s ním i dvě skupiny mladých dramaťáků, kteří projevují obrovský zájem o 

poznávání všeho, co literárně dramatický obor nabízí. 

Oba soubory se skládají z kluků a holek různého věku (nyní 5-13 let), kteří se s 

nadšením pustili do společného tvoření, objevování dramaťáckého světa a 

práce kolektivní i individuální. Ačkoliv jsou teprve na začátku, již nyní je zřejmé, 

že jejich nasazení a vášeň pro dramatickou tvorbu mají všechny předpoklady 

pro to, aby vyrostli v silnou a kreativní skupinu. 

Děti se učí nejen správně pracovat s hlasem, tělem a mimikou, ale také rozvíjejí 

schopnost spolupráce, týmového ducha a vzájemné podpory. K tomu všemu 



přispívá i přátelská a otevřená atmosféra, kterou děti spolu s paní učitelkou 

Drahuškou vytváří. 

Výsledky společné práce můžete vidět na veřejných vystoupeních školy. Spolu 

s oběma soubory připravujeme na závěr školního roku 12. června 2025 od 

17.00 hodin na sále ZUŠ Podbořany velice zábavné představení s názvem „Kdo 

to je? Kdo ten záchod blokuje?“. Detaily si nyní necháme spolu s dramaťáky pro 

sebe a zveme vás na náš společný závěrečný koncert. Termíny můžete dohledat 

v akcích školy.  

 


